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Zeta Deck Caulking 1200-FC je jednokomponentni 
sustav koji se stvrdnjava vlagom. Zeta Deck Caulking 
1200-FC ima vrlo visoku otpornost na UV zračenje, 
veliku elastičnost i dobro prianjanje. Zeta Deck Caulking 
1200-FC može se isporučiti u tri različite boje: crnoj, 
sivoj i bijeloj. Zeta Deck Caulking 1200–FC u crnoj boji 
ne zahtijeva primer – Zeta preporučuje 550 primer 
za Zeta Deck Caulking 1200-FC u sivoj i bijeloj boji. 

Primjena
Nanesite Zeta Deck Caulking 1200-FC ručnim ili 
pneumatskim pištoljem. Pažljivo ispustite masu na dno 
fuge, pustite da se sama podigne prema vrhu fuge, 
zagladite je i ostavite dovoljno materijala na vrhu kako bi 
se pravilno stvrdnula.

Važno je da je fuga izbrušena, očišćena usisavačem 
i potpuno bez prašine. Prije fugiranja, očistite fugue 
čistom pamučnom krpom natopljenom izopropanolom ili 
acetonom. Prođite krpom duž cijele fuge kako biste bili 
sigurni da je ispravno očišćena.

Zeta Deck Caulking 1200-FC stvrdnjava se brzinom od 
oko 3 mm na dan, ovisno o temperaturi. Ostavite masu 
najmanje 36 do 48 sati prije brušenja.

Ako se radi o obnovi postojećih fuga i postoji sumnja 
da fuga nije potpuno očišćena od stare mase, Zeta 
preporučuje korištenje Zeta 550 primera.
 
Većina vrsta drva može se fugirati bez upotrebe primera.
 

Priprema površine
Površina mora biti očišćena usisavačem, suha i bez 
masnoća. GRP (stakloplastika), kompozit, šperploča, 
metal i aluminij moraju biti premazani primerom i 
izbrušeni brusnim papirom granulacije 40.
 

Primer
Zeta preporučuje nanošenje primera prije lijepljenja. 
Za tikovinu se preporučuje Zeta Primer 550. Nanesite 
primer na tikove ploče i ugradite ploče unutar 24 sata. 
Za lijepljenje kompozitnih ploča ili neupijajućih površina 
koristite Zeta Primer 660.
 

Skladištenje
Zeta Deck Caulking 1200-FC treba čuvati u kontroliranim 
uvjetima kako bi se maksimalno produžio rok trajanja. 
Preporučena temperatura skladištenja je između 10°C i 
25°C.

Zeta Deck Caulking 1200-FC 

Kemijska osnova Silan

Gustoća 1,28 g/cm³

Boje crna, siva, bijela

Minimalno slijeganje i skupljanje tijekom stvrdnjavanja

Vrijeme do stvaranja kože 4–6 minuta

Stvrdnjavanje 3 mm/dan

Istezanje do pucanja 350 %

Tvrdoća Shore A 32 DIN ISO 7619-1

Otpornost na kidanje 6,5 N/mm ISO 34-1

Vlačna čvrstoća 1,45 MPa DIN 53504

Radna temperatura -40°C do +40°C

Čišćenje alata Koristiti izopropanol ili aceton

Tehnički podaci

Pakiranje 
Patrona 600 ml	12 kom u kutiji
Patrona 300 ml	12 kom u kutiji
Rok trajanja 12 mjeseci od datuma proizvodnje

Zdravstvene i sigurnosne informacije
Preporučuje se čitanje sigurnosno-tehničkog lista (SDS) i pridržavanje svih uputa.


